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részlet

Egy  az ENSZ  égisze alatt  március  és  szeptember  között  137  ország  11  600
állampolgárának  megkérdezésével  folytatott  reprezentatív  kutatás  azt  mutatta:
minden harmadik ember azt tartaná jogosnak, ha az oltóanyagot a legelsők között az
ő hazája  számára  tennék hozzáférhetővé.  A többiek általában az  egyenlő  elosztás
hívei  voltak.  Az  átlagosnál  többen,  40  százaléknyian  követeltek  elsőséget  a  saját
országuknak Brazíliában, Finnországban és Portugáliában, de

 a  vakcinanacionalizmusban  az  amerikaiak  győztek.  Negyvenhat  százalékuk
természetesnek  tartaná,  hogy  elsőként  az  Egyesült  Államokban  oltsanak  be
mindenkit,  és  száz  megkérdezett  közül  csak  41  mondta,  hogy  az  egész  világon
hozzáférhetővé kell tenni az oltást. 
Pont a németek bizonyultak a legönzetlenebbnek: náluk a válaszadók 69 százaléka
szerint  minden országnak a  lakosság lélekszámával  arányosan kell  hozzájutnia  az
oltóanyaghoz. 
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